

大咖带你跑,美女边跑边直播,“宝玉”“恐龙哥”来助阵

2.8万人跑南马! 业余选手逆袭, 南京小伙勇夺季军



10月15日上午7点半,2017南京马拉松在南京奥体中心东门开跑

大咖祁智:奔跑是最大的自由

直播回顾

10月15日上午7点半,2017南京马拉松在南京奥体中心东门迎着蒙蒙细雨鸣枪开跑,来自全国各地和世界各国的2.8万选手参赛。现代快报·ZAKER南京对赛事进行了直播,让没有来现场的网友们也一饱今年“南马盛宴”。直播中,著名儿童文学作家祁智叔叔给大家聊雨中跑马的感受,现代快报特邀美女主播装扮成“悟空”,边跑边直播,给网友们带来耳目一新的感受。

这次男子全马的冠军毫无意外落入非洲参赛选手囊中,而第三名则是来自南京的业余选手狄鋆,他也是第一个到达终点的中国选手。现代快报记者还了解到,这次女子全马的前三名全都是业余选手。

见习记者 谢毓灵 耿朴凡
现代快报/ZAKER南京记者
赵冉 徐岑 钟寅 王瑞 张瑜
顾伟 马晶晶 吉星 文/摄



扫码回看直播

“我们是业余选手,不在乎成绩,大家快乐就成。”著名儿童文学作家祁智现身南马,因热爱跑步,今年他已跑了七八次半程马拉松了。早上天公不作美,细雨如织,祁智却很乐观:“我跑马拉松最好的成绩,就是在雨中跑出来的。我认为,在雨中人会凭着本能往前跑,不会想其他事情。”

“跑马拉松最重要的是要做好准备,每一个人都能跑南马,不能全马,可以半马,还可以迷你;跑不动也可以走下来。”祁智说。用自己最适合的方式就行。他还指出,跑步也要注意营养,不吃饭光运动是不行的,最大的幸福。

有颜值,有活力! 美女边跑边直播

边跑马拉松边视频直播你见过吗?当天,现代快报·ZAKER南京邀请了一位美女参赛选手贝贝做主播,以跑者的角度,挖掘现场最好玩、最特别的瞬间,为跑道增添一道靓丽的风景。

贝贝是一名医务工作者,也是跑马达人,参加过多次马拉松,每周都会环玄武湖跑四次。“这是我第三次参加南马,不求成绩,只想玩点不一样的。”她说,而这次不一样就是装扮成了“悟空”造型。直播中,贝贝一边跑步,一边气喘吁吁地跟周围的跑友互动,并为网友介绍沿线美景和补给站美食。“隔着镜头都能感觉到累”……



大咖祁智



美女贝贝



“蝙蝠侠”



“无脸男”



“悟空”“悟空哥哥”



“野人”

惊喜 才跑3年,南京小伙喜获全马男子组季军

近年来的马拉松赛事,非洲选手们拿冠军已司空见惯。2015年南马中,男子组前8名被非洲选手瓜分。本届南马中,来自非洲的肯尼亚选手Eliud Matu Weru第一个冲过终点,获得全程组男子冠军,成绩是2小时20分27秒,第二名是来自埃塞俄比亚的Etana Tesfome Gelana,成绩是2小时23分20秒,第三名是来自南京的业余选手狄鋆,其实是2015年开始跑马的业余选手。

“来了,是我们中国选手!”还没到达终点线,南京小伙狄鋆就迎来现场观众的阵阵欢呼。作为本届南马全程男子组第三名,他以2小时26分35秒的成绩,成为第一个到达终点的中国选手。狄鋆说,这次总体发挥较好,但对成绩不是很满意,“比冠军落后8分钟,虽然名次很不错,但成绩还有待进步。”

狄鋆说,今年是他第三次参加南马,去年跑进了前十。“9月17日,我刚刚参加了北京马拉松,跑了2小时25分。”狄鋆说,11月中旬,他还将赶赴上海,参加上海国

际马拉松。“马拉松与其说是一场比赛,不如说是大的Party,让五湖四海的人聚在一起。”

现代快报记者了解到,女子组中更有一些业余跑步爱好者“逆袭”。全程女子组的前三名,都是清一色的中国姑娘。“我们都是跑步的爱好者,今天也是以平常心在跑,没想过成绩。”全程女子组冠军柯海梅在接受记者采访时表示。



南京小伙狄鋆喜获全马男子组季军

感动 曾经的残奥会冠军跑马全凭耳朵“认路”

“我现在右眼基本上看不到,左眼大概有0.1左右的视力。”10月15日上午8点50分,在南京马拉松半程终点情侣园门口,现代快报记者遇到了获得本次南马半马比赛的第九名选手祁顺。据悉,本届共有9000人报名参加半马比赛,获得半马冠军的李子成仅用时1小时6分11秒,而祁顺的成绩是1小时17分50秒。“上个月我跑了两场全马比赛,所以体力不是太好,能有这样的成绩我还是挺满意的。”他说自己患有先天性弱视,在比赛中完全凭借听力辨别比赛。

现代快报记者了解到,从2000年起,祁顺开始跑起步生涯,2008年北京残奥会男子马拉松T12级比赛中,他以2小时30分32秒的成绩创造了新的世界纪录并获得冠军。2015年,祁顺获得国际田联世锦赛田径男子马拉松比赛大众10公里跑冠军。如今33岁的祁顺已退役,目前在江苏省残疾人体育运动中心做教练,并带领江苏省残疾人田径队,这次他还带了不少队员前来比赛。

现代快报记者了解到,在本次比赛中,还有一支特殊的参赛队伍,来自香港伤残青年协会的伤残轮椅队。据了解,伤残轮椅队成立已有五年的时间,先后参与过香港渣打马拉松、广州马拉松、长沙马拉松、郑开马拉松、福州马拉松、中山马拉松、大连马拉松等赛事,此次他们来到南京马拉松,共派出了20名选手参加迷你健身跑项目。

除了各种个性装扮,很多家长也蛮拼的。

一位参赛选手带着4岁半的儿子参赛,不是亲子跑,而是推着小推车带孩子跑全马。此前他们参加过一次北马了,推车跑下来四个半小时。还有位小朋友陪爸爸冲刺全马终点,萌翻观众,赢得众多市民拍照围观。

欢乐 “宝玉”“恐龙哥”“蝙蝠侠”都来抢镜

正儿八经的选手间,赛道上也来了不少“活宝”。手持金箍棒的大师兄、胖乎乎的八戒、可爱的熊本熊、炫酷的“蝙蝠侠”……现场可以说是相当欢乐。

还有一个“骑”着恐龙的小哥,摇摇晃晃走在赛道上,一亮相就成为焦点。这位“恐龙哥”告诉记者,他算是南马的“老人”,去年

就来凑热闹,今年专门花两万块钱找专业团队定制了“恐龙”,报名5公里迷你跑继续来耍宝,不为成绩,图的就是一个开心。

不仅如此,“宝玉”哥哥带着“黛玉”妹妹也来跑马,丐帮公主、无脸男和各类卡通人物也来凑热闹。南马赛道俨然成了秀场,吸引众多市民拍照围观。

选手心脏骤停,交警紧急处置让他“死里逃生”

支的情况。来到医疗站的人主要需要喷雾、创口贴和绷带。“选手有一些扭伤或者肌肉表皮破损,简单处理一下,都还继续比赛。”不过,上午10点10分左右,在情侣园门口附近,一名参赛选手突然失去意识倒在了地上。正在执勤的南京交警九大队教导员卞胜东和民警刘永永赶紧上前查看,发现选手心脏已经停跳,情况危急。卞胜东当即向江北分局南

马指挥部汇报。幸运的是,在等待救援的过程中,两名有抢救经验的参赛者和民警一起,对昏迷不醒男子进行了心肺复苏。救护车赶到后,立即对昏迷男子进行体外除颤。庆幸的是,随后该男子心跳恢复。目前,已经被送到军区总院进行治疗。

现代快报记者获悉,该男子姓刘,今年30岁。目前,该男子正在接受进一步治疗。